
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver1.0

完成図

使用ボルト

⑩ボルトA

1 サイドフレームにキャスターを取付けます。 2 天板にサイドフレームを取付けます。

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（LPS-602など）と
　下記の部品番号（①～⑬）と部品名（ボルトAなど）をお知らせください。

ドットプリンタスタンド(LPS-602)組立説明書

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用することをお勧めします。）

⑫六角レンチ（4mm）×1本 ⑬スパナ×1本

⑩ボルトA×4本〔M6×55〕

使用ボルト

⑩ボルトA〔M6×55〕

①天板×1枚

コーションラベル

②サイドフレーム（左）×1枚

③サイドフレーム（右）×1枚

④中棚×1枚

⑤下棚×1枚

⑥ガイド×1個

⑦ペーパーガイド×1個 ⑪ボルトB×16本〔M6×12〕

⑨キャスター
（ストッパー無し）×2個

⑧キャスター
（ストッパー付き）×2個

②サイドフレーム（左）
※脚の飛び出した方が前です。

⑬スパナ

⑧キャスター（ストッパー付き）
※ストッパー付きが前です。
※スパナで締め込みます。 ⑨キャスター（ストッパー無し）

※スパナで締め込みます。

※同様にサイドフレーム（右）にキャスターを取付けます。 ※同様にサイドフレーム（左）を取付けます。

③サイドフレーム（右）
※脚の飛び出しがない方が後です。
※穴のある方が内側です。

①天板
※切欠きがある方が後です。
　　　　　　　

後

内

前

完成図 組立て部品

⑬スパナ



3 天板とサイドフレームを横に倒します。 ４ サイドフレームに下棚を取付けます。

倒す

※４本とも同じ高さに取付けます。
※任意の高さに取付けます。

❶サイドフレームにボルトを取付けます。

５ スタンドを起こします。 6 サイドフレームに中棚を取付けます。

⑪ボルトB
※ゆるめに締め付けます。

⑪ボルトB
※ゆるめに締め付けます。

⑪ボルトB

⑪ボルトB

④中棚

⑤下棚

起こす

❶サイドフレームにボルトを取付けます。

2～3㎜

※サイドフレームとの間には
　2～3㎜の隙間を作ります。
　

2～3㎜

※サイドフレームと
　の間には2～3㎜
　の隙間を作ります。

❷下棚を差し込み、ボルトをゆるめに締め付けます。
使用ボルト

⑪ボルトB〔M6×12〕

❷ボルトに中棚を差し込み、ボルトをゆるめに締め付けます。

使用ボルト

⑪ボルトB〔M6×12〕



岡山市北区田町１－１０－１

ドットプリンタ用紙の送り方法

7 サイドフレームにガイドを取付けます。 8 サイドフレームにペーパーガイドを取付けて完成です。

⑪ボルトB

⑪ボルトB
※ゆるめに締め付けます。

⑥ガイド
※丸棒があるのが上です。

上

上

後

横から見た図

後

上

※ペーパーガイドは
　後斜め上に飛び出すよう
　に取付けます。

⑦ペーパー
　ガイド

⑦ペーパー
　ガイド

❶中棚に用紙を置き、天板の切欠きを通します。 ❷プリンタ内部に用紙を送り、ガイドの丸棒に
   用紙を通します。

❸ペーパーガイドに用紙を送ります。
　（用紙が下棚内部に流れるまで手で補助します。）

①天板
　(切欠き）
　　　　　　　

④中棚

用紙
⑥ガイド
 （丸棒）

プリンタ

⑦ペーパーガイド

❹下棚に用紙を納めます。
   （用紙がスムーズに流れるまで手で補助します。）

⑤下棚

⑪ボルトB〔M6×12〕

使用ボルト使用ボルト

⑪ボルトB〔M6×12〕

※全てのボルトを
　締め込みます。


